

Mladí lidé, vedoucí mládeže, chváličí, hudebníci, pastoři, starší a všichni, kteří máte vztah k populární hudbě.

Zvu vás srdečně na přednášku Ladislava Hodače „*Okultismus v hudebním průmyslu*“.

Ladislav Hodač je bratr a pravý Boží muž, který může k danému tématu hodně říci. Kdysi sám v hudebním průmyslu pracoval a populární hudba byla vždy jeho zálibou. Svou přednáškou nám chce odhalit jakým způsobem satan používá popmusic, aby především mladé lidi dostal pod vliv démonů, zabránil jim obrátit se k Ježíši Kristu a přivedl je do věčného zahynutí.

Program je pro náročné posluchače. Bude trvat asi 4 hodiny s jednou, nebo dvěma přestávkami, množstvím videoukázek, překladu textů, výkladu okultních symbolů a zaměřena bude na hlavní protagonisty soudobého světa hudby. Lehce se dotkneme i toho, jak světový hudební průmysl ovlivňuje křesťanskou scénu. Můžete se doslechnout spoustu zásadních zajímavých informací a položit jakýkoli dotaz. Po skončení oficiální části vás nikdo vyhánět nebude a přes pokročilou dobu bude prostor i pro osobní rozhovory. Jestli svůj názor na populární hudbu a její místo ve vašem životě změníte, zůstane jen a jen na vás.

Kdy: 15.3.2013, v 17:00 hodin.

Kde: Modlitebna Křesťanského společenství Ostrava, V Zálomu 1, Ostrava – Jih (Pískové doly). Modlitebna se nachází v prvním patře objektu bývalé ZŠ, nad centrem volného času.

Účast: je zdarma, drobné občerstvení včetně kávy a čaje bude zajištěno. Nocleh je možný na místě, na podlaze ve sborových prostorách. Zájemci budou potřebovat vlastní karimatku a spacák.

Přihlášení: *organizaci nám hodně usnadní, pokud svou účast nahlásíte alespoň týden předem! Použijte níže uvedené telefonní číslo, nebo e-mailovou adresu. Možno zaslat i SMS.*

Jméno, město, nocleh ano či ne. Kontaktní telefon je s výhodou, pro případ nenadálých změn.

Za Křesťanské společenství Ostrava a Křesťanské společenství Stará Ves nad Ondřejnicí

starší a pastor Jaromír Jandl

Tel.: 720 730 261

e-mail.: nebesky.jeruzalem@gmail.com

Kontaktovat mě můžete s jakýmkoli dotazem.